
788

795/10

795

795/3

795/18

795/4

1523

796/1

1525

1526

795/1

1522

767

795/9

795/5

795/2

795/19

795/8

795/6

794/2

794/1

770

795/7

768

1524

1527

789/3

769

789/1

21W
hs

G
ar

G
ar

G
ar

G
ar

G
ar

G
ar

14

W
hs

24

Whs

G
ar

25

W
hs

Gar

23/1

B
üro

9

Whs

Lagg

8

W
hs

G
ar

16
W

hs

Wa

Weihergasse

Waldblick

Gemeindshalde

S

W
B

F

W
B

F

A

A

G
R

W
B

F

W
B

F

W
B

F

A

W
E

G

A

WEGW
B

F

W
B

F

G
R W

E
G

W
EG

W
B

F

WEG

WEG

W
B

F

LH

W
B

F

G
R

A

G
F

IG

LH

DN 1000  W>>

Langerweihergraben

1:2

Langerweiherbach

DN1000 24.1‰ >>

4R
042

8S
E

02

4
R

04
28S

E
03

4
R

042
9S

E
01

4
R

04
29S

E
0

2

4R
04

29S
E

0
3

4R
0

433
S

E
02

4R
04

31S
E

0
3

4R
0

431
S

E
02

4R
0

431
S

E
01

Ø
12

00

4R
0437

O
K

=
55

8.50
S

o=
55

7.73
  E

S
o=

55
7.63

  A
T

=
0.87

4S
0251

O
K

=
5

58.44
S

o
=

5
56.83

  E
S

o
=

5
56.81

  A
T

=
1

.6
3

4S
0252

O
K

=
5

58.36
S

o
=

5
56.29

  E
S

o
=

5
56.27

  A
T

=
2

.0
9

E
nergieum

w
andlungsschacht

4S
0250

O
K

=
56

0.15
S

o
=

55
8.85

  E
S

o
=

55
8.02

  A
T

=
2.1

3

4S
0249

O
K

=
56

8.58
S

o
=

56
5.44

  E
S

o
=

56
5.44

  A
T

=
3.1

5

4S
0248

O
K

=
5

68
.4

6
S

o
=

5
65

.6
3  E

S
o

=
5

65
.6

1  A
T

=
2

.8
54S

0247
O

K
=

5
69

.5
1

S
o

=
5

65
.9

4  E
 v. 4

S
02

43
S

o
=

5
65

.9
4  E

 v. 4
S

02
46

S
o

=
5

65
.9

2  A
T

=
3

.5
8

4S
0246

O
K

=
5

69.5
9

S
o

=
5

66.1
8  E

 v. 4S
02

46H
R

01
S

o
=

5
66.0

9  E
 v. 4S

02
45

S
o

=
5

66.0
6  A

T
=

3
.5

3

4S
0245

O
K

=
5

70.19
S

o
=

5
66.80

  E
 v. 4S

245
H

R
01

S
o

=
5

66.71
  E

 v. 4S
024

4
S

o
=

5
66.70

  A
T

=
3

.4
9

4S
0243

O
K

=
570

.03
S

o=
566

.54  E
 v. 4

S
02

43
H

R
01

S
o=

566
.45  E

 v. 4
S

24
2

S
o=

566
.43  A

T
=

3.60

A
blaufbauw

erk
O

K
=

5
57

.8
9 / 5

58.28
S

o=
5

57
.5

0  E
S

o=
5

57
.4

9  A
T

=
0

.39 / 1
.69

4R
0435

O
K

=
5

68
.3

2
S

o=
5

66
.2

6  E
S

o=
5

66
.2

5  A
T

=
2

.07

4R
0434

O
K

=
56

8.33
S

o
=

56
6.51

  E
S

o
=

56
6.49

  A
T

=
1.8

4

4R
0433

O
K

=
5

69
.5

3
S

o=
5

67
.0

9  E
 v. 4

R
04

33H
R

01
S

o=
5

66
.9

4  E
 v. 4

R
04

29
S

o=
5

66
.9

4  E
 v. 4

R
04

32
S

o=
5

66
.8

3  A
T

=
2

.70

4R
0432

O
K

=
56

9.58
S

o
=

56
7.18

  E
 v. 4R

0
43

2H
R

0
1

S
o

=
56

7.05
  E

 v. 4R
4

31
S

o
=

56
7.03

  A
T

=
2.5

5

4R
0429

O
K

=
56

9.99
S

o=
56

7.51  E
 v. 4R

4
29H

R
01

S
o=

56
7.37  E

 v. 4R
0

428
S

o=
56

7.36  A
T

=
2.63

E
nergieum

w
andlungsschacht

4R
0436

O
K

=
559

.3
1

S
o=

558
.4

7  E
S

o=
558

.0
0  A

T
=

1.31

Ø
1500

4W
156

O
K

=
5

70
.2

0
O

K
 L

tg
=

56
8

.80

Ø
2000

4W
157

O
K

=
5

69
.48

O
K

 L
tg

=
5

6
8.09

Ø
150

0

4W
153

O
K

=
56

9
.7

7
O

K
 L

tg
=

5
6

8.33

Ø
2000

4W
158

O
K

=
5

6
8.43

O
K

 Ltg=
5

66
.9

4

A
uslauf

4R
0438

S
o=

55
7.50

S
o=

55
7.34

4S
02

42H
R

03
O

K
=

5
70

.15
S

o=
5

66
.88

  E
S

o=
5

66
.87

  A
T

=
3

.28

4R
0

428
H

R
0

3
O

K
=

57
0.1

6
S

o
=

56
7.7

8  E
S

o
=

56
7.7

7  A
T

=
2.3

9

V
o

rstre
cku

ng

4S
0

243
H

R
01

S
o

=
5

66
.6

4

V
o

rstre
ckun

g

4R
0

429
H

R
0

1
S

o
=

56
6.61

V
orstrecku

ng

4
S

024
3H

R
02

S
o=

56
6.34

V
o

rstre
ckun

g

4R
0

429
H

R
0

2
S

o
=

56
7.36

4S
02

43H
R

03
O

K
=

56
9.68

S
o

=
56

6.27
  E

S
o

=
56

6.25
  A

T
=

3.4
3

4S
02

46H
R

04
O

K
=

56
9.57

S
o

=
56

6.14
  E

S
o

=
56

6.13
  A

T
=

3.44

4R
04

33H
R

01
O

K
=

5
69

.54
S

o=
5

67
.16

  E
S

o=
5

67
.15

  A
T

=
2

.39

4S
02

43H
R

04
O

K
=

56
9.3

6
S

o
=

56
6.1

5  E
S

o
=

56
6.1

4  A
T

=
3.2

2

4R
042

9H
R

0
4

O
K

=
56

9.4
5

S
o

=
56

7.1
8  E

S
o

=
56

7.1
6  A

T
=

2.2
9

4S
02

46H
R

01
O

K
=

5
69

.48
S

o=
5

66
.25

  E
S

o=
5

66
.23

  A
T

=
3

.25

4
R

04
32H

R
01

O
K

=
5

69
.4

8
S

o=
5

67
.2

5  E
S

o=
5

67
.2

4  A
T

=
2

.2
4

4S
0

246
H

R
02

O
K

=
56

9.4
9

S
o

=
56

6.1
5  E

S
o

=
56

6.1
4  A

T
=

3.3
5

4
R

04
32H

R
02

O
K

=
56

9.51
S

o=
56

7.17
  E

S
o=

56
7.16

  A
T

=
2.35

4S
02

46H
R

03
O

K
=

56
9.49

S
o

=
56

6.17
  E

S
o

=
56

6.15
  A

T
=

3.34

4R
04

32H
R

03
O

K
=

56
9.44

S
o=

56
7.22

  E
S

o=
56

7.21
  A

T
=

2.23
4S

02
47H

R
01

O
K

=
56

9.23
S

o
=

56
5.94

  E
S

o
=

56
5.93

  A
T

=
3.30

4R
0

433
H

R
0

2
O

K
=

56
9.1

1
S

o
=

56
6.9

0  E
S

o
=

56
6.8

8  A
T

=
2.2

3

4
S

024
5H

R
04

O
K

=
56

9.61
S

o=
56

6.39
  E

S
o=

56
6.38

  A
T

=
3.23

4R
0

431
H

R
0

4
O

K
=

56
9.57

S
o

=
56

7.36
T

=
2.2

1

4S
0

245
H

R
0

3
O

K
=

5
69

.9
9

S
o=

5
66

.5
9  E

S
o=

5
66

.5
8  E

T
=

3
.4

1

4
R

04
31H

R
03

O
K

=
5

70
.02

S
o=

5
67

.52
  E

S
o=

5
67

.51
  A

T
=

2
.51

4S
02

45H
R

02
O

K
=

56
9.82

S
o

=
56

6.58
  E

S
o

=
56

6.57
  A

T
=

3.25

4R
0

431
H

R
02

O
K

=
56

9.7
5

S
o

=
56

7.5
5  E

S
o

=
56

7.5
4  A

T
=

2.2
1

4S
024

4H
R

04
O

K
=

5
70

.02
S

o=
5

67
.82

  E
S

o=
5

67
.81

  A
T

=
2

.21

4S
0

245
H

R
0

1
O

K
=

57
0.2

5
S

o=
56

6.8
7  E

S
o=

56
6.8

6  A
T

=
3.3

9

4R
0

430
H

R
04

O
K

=
57

0.26
S

o
=

56
7.84

  E
S

o
=

56
7.82

  A
T

=
2.44

DN 150  W

D
N

 150

DN 100

D
N

 150

4W
032

74.04
73.59

<<  D
N

 500  S
B

7.4‰
<<   D

A
 400x15.3  P

P
14.0‰

<<   D
A

 400x15.3  P
P

399.6‰

DA 400x15.3  PP  >>

16.1‰

<<  D
A 400x15.3  PP

<
<

DA 315x12.1  PP  >>
9.6‰

<<   DA 315x12.1    PP11.3‰

<<    DA 315x12.1     PP

11.5‰

<<   DA 250x9.6  PP9.9‰

<<       DA 250x9.6         PP

10.2‰

<<   D
A 250x9.6  PP

11.2‰

DA 250x9.6  PP   >>
10.8‰

<<   DA 250x9.6  PP

10.9‰

DA 250x9.6  PP   >>
11.8‰

<<   D
A

 250x9.6  P
P

347.0‰

<<   D
A

 250x9.6  P
P

57.8‰

<<   DA 250x9.6

66.5‰

DA 250x9.6  PP   >>
11.1‰

PP

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
vvvvvv

E
in

la
ufba

uw
e

rk

4R
0096.1

O
K

=
5

57
.6

4 / 5
57.16

S
o

=
5

56
.2

2  E
S

o
=

5
56

.1
5  A

T
=

1
.4

9

4W
061

O
K

=
5

5
8.04

O
K

 Ltg
=

5
56

.6
4

4W
063 / E

18
O

K
=

5
5

9.85

4M
0096

O
K

=
558

.04
S

o=
555

.44  E
S

o=
555

.42  A
T

=
2.62

4W
062

O
K

=
5

58.44

557.43

557.11

S
o=

5
57

.2
1v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

Durchlassb=ca.1,0mt=ca.0,75m

11.08

19.51

29
.4

9

11
.7

2

8.77

8.26

16
.8

3

27.44

7.81

5.73

17
.6

7

17
.3

2

Krü. n. unten

20.60

17.27

73.29

50.10

53.43

23.73

41.53

45.42

58.32

59.91

42.54

25.22

22.77

13.19

9.69

14.42

18.95

Krü. n. unten

4.97

18.02

7.81

74.64

29.92

34.45

48.58

52.84

59.35

73.26

12.74

43.83

13.15

21.32

23.78

36.46

38.74

58.23

38.02

34.65

58.47

31.30

45.94

54.75

14.70
14.15

4.13

7.92

14.25

19.47

19.30

17.46

9.
76

1.50

1.82

2.78

2.47

Krü. n. oben

14.25

24.33

42.15

35.66

16.16

8.56

13.96

14.88

14.34

6.50

20.41

31.48

11.28

11.3421.14

23.62

0.33 -Krü. 
30°

0.53 -Krü. 
15°

1.9
6 

- K
rü.

 30
°

2.1
4 

- K
rü.

 15
°

5.31

4.46

0.48 - Krü. 15°

0.26 - Kr. 30°

2.83

0.06 - Krü. 30°

0.43 - Krü. 15°

10.87

8.43

3.51

4.
38

3.96

4.77

3.74

4.12

5.50

0.61 - Krü. 30°
0.71 - Krü. 15°

24.77

2.38 - Krü. 30° 2.93 - Krü. 15°

4R
0431

O
K

=
57

0.18
S

o=
56

7.75
  E

 v. 4R
0

43
S

o=
56

7.61
  E

 v. 4R
0

43
S

o=
56

7.61
  A

T
=

2.5
7

4R
0

431
H

R
0

1
O

K
=

57
0.0

9
S

o
=

56
6.8

8  E
S

o
=

56
6.8

7  A
T

=
2.2

2

0.41 - Krümmung 30°

0.61 - Krümmung 15°

4.76 - K
rü. 30°

4.94 - K
rü. 15°

57.39

0.73 - K
rü.

 30
°

0.83 - K
rü.

 15
°

4.11

2x Krü.
30°/15°

1.07

0.
24

 -
 K

rü
. 3

0°

0.
45

 -
 K

rü
. 1

5°

3.95

5.55

5.12

0.61 - Krü. 30°
0.71 - Krü. 15°

6.85

2x Krü. 30°/15°2.78

7.
11

6.53

6.01

0.41
Krü.

Krü. 15°

3.91

2.27

K
rü. 15°

10.71

12.41

8.50

2.63
0.65 -Krü. 30°

0.75 -Krü. 15°

56.99

4.44

Krümmung 30°/15°

2.77

6.91

3.43 - Krümmung 30°

3.75 - Krümmung 15°

6.02

0.
52

2.74

0.72 - Krü. 30°
0.89 - Krü. 15°

3.
71

Kr
ü.

G
eländerG

eländer

2.85

21.64

10.7‰

7

38.58

40.82

5.
05

16.76  MMK 45°

16.36  M
K

 22°

26.44  MMK 22°

28.23

18.41
M

M
K

 30°

18.01

M
K

 30°

66
.4

7

D
-K

ug 150

150

E
U

 150

DN 150 GGG

F
lst. 796

Flst. 796

Flst. 795/9

Flst. 795/10

D
-K

ug 150

E
U

 150

E
U

 150

DN 150

GGG

DN 150 GGG

Flst. 795/8

Flst. 795/3

Flst. 795/2

Flst. 795/1

D-Kug 150EU 150

EU 150

DN 150GGG

D
N

 150 G
G

G

Flst. 795/6Flst. 795/5

Flst. 795/4

D
N

 150
G

G
G

Flst. 795/7

Sch 150

Sch 150

EU
 150

Sch 150

D
-K

ug 150
EU

 150

E
U

 150

D
N

 150
G

G
G

DN 150GGG

DN 150GGG

S
ch 150

S
ch 150

EU 150
Sch 150

D
-K

ug 150

E
U

 150

E
U

 150

DN 150 GGG

DN 150 GGG

Flst. 795/18

Flst. 795/20

Flst. 795/19

Flst. 794/1

Flst. 794/2 D-Kug 150
EU 150

EU 150

D
N

 150 G
G

G

DN 150
GGG

Sch 150

D
N

 150
G

G
G

DN 150 GGG

E
U

 150

4R
0433S

E
01

0.56 3.37

0.41
Krü. 30°

9.27 D
A

 250x9.6
P

P

K
rü. 30°

9.1‰

<
<

D
A

 315x12.1
P

P
6.1‰

Kr
ü. 

30
°

4S
02

42H
R

04
O

K
=

57
0.25

S
o=

56
6.80

  E
S

o=
56

6.77
  A

T
=

3.48

4R
04

28H
R

04
O

K
=

5
70

.27
S

o=
5

67
.81

  E
S

o=
5

67
.80

  A
T

=
2

.47

4
R

04
29H

R
03

O
K

=
5

69
.6

8
S

o=
5

67
.3

2  E
S

o=
5

67
.3

0  A
T

=
2

.3
8

4.66

E
U

 150

26.81

9.00

11.05

0.50

1.17

0.30

0.
26

0.42

2.38

1

1.33

4.
49

2.
94

4.78

4.48

3.
28

3.
94

3.
60

0.
52

4R

2.12

2.
89

DN 500  SB  >>
15.4‰

Treppe

S
o

=
55

7.23

DN 150  G

DN 150  GGG

DN 150  GGG

DN 150  GGG

D
N

 150  G
G

G

D
N

 150  G
G

G

42.82

4.46

2.
17

A
nsch

luß
 best. R

inne

Z
u

lau
f D

N
1

50
V

e
rlauf und

 F
un

ktio
n

un
beka

nnt

E:\18-009-SH\01_CAD\05_Bestand\B_Lageplan.dwg

Layout: B_LP-Kanal-WL_NORD Plangröße: 0.82 m²

B
auvorhaben

B
auherr

T
el  07351 - 45 700 10

F
ax 07351 - 45 700 29

P
lanart

B
auphase

info@
rsi-bc.de

w
w

w
.rsi-bc.de

A
nlage

D
atum

Z
eichnungsnam

e

P
rojektnum

m
er

B
earbeiter

G
ezeichnet

P
lannum

m
er

M
aß

stab

A
nerkannt, der B

auherr

Index

U
nterschrift

G
em

einde S
chem

m
erhofen

K
reis B

iberach

E
rschließ

ung B
augebiet B

urrenw
eg

in A
ß

m
annshardt

Lageplan N
ord - K

analisation und W
asserversorgung

B
estand

1
18-009-S

H

B
_Lageplan

1:250

18-009-S
H

_50

T
K

S
T

H

28.04.2023

G
rundlage:

01/2018 - K
anal- und W

asserleitungsbestand von G
em

einde S
chem

m
erhofen

G
ren

zpun
kt end

gültig gere
ch

net und
 ve

rm
arkt

G
ren

zpun
kt end

gültig gere
ch

net, u
nverm

a
rkt

Legende K
ataster:

G
ren

zpun
kt nich

t en
dgü

ltig gere
chne

t ab
er verm

arkt

G
ren

zpun
kt nich

t en
dgü

ltig gere
chne

t, unve
rm

a
rkt

G
em

arku
ngsg

renze

K
ataster:  A

ß
m

annshardt 03/2020

RSI RAPP + SCHMID Infrastrukturplanung GmbH, 88444 Ummendorf

Inform
ation

:
K

ataster w
urde vom

 U
T

M
-K

oordinatensystem
 ins G

K
-K

oordinatensystem
 transform

iert

K
oordinatensystem

G
auß

 - K
rüg

er

U
T

M
 - E

T
R

S
8

9 / U
T

M
 Z

on
e 32N

B
ereich

H
öhensystem

H
ö

hen
 im

 ne
uen

 S
ystem

 (N
N

), D
H

H
N

1
2 - S

tatus 130

H
öhe

n im
 N

orm
alhöh

en-N
u

ll (N
H

N
), D

H
H

N
20

16 - S
tatus 17

0

U
T

M
 - K

orrektu
rfakto

r:

xx

G
ru

n
dla

ge:
D

aten aus dem
 U

m
w

eltinform
ationssystem

 (U
IS

) der LU
B

W
 Landesanstalt für U

m
w

elt B
aden-W

ürttem
berg.

Ü
bersicht

B
estandsdaten:

A
usführung:

V
on:               B

is:
B

auabnahm
e:

01.10.2020
G

ew
ährleistungsfrist:

30.09.2024
B

aufirm
a:

F
a. G

ebr. M
aier G

m
bH

, 88433 S
chem

m
erhofen

A
S

1
-->

 A
b

la
u

fsch
ach

t

Ø
100

0 -->
 S

ch
a

ch
td

u
rchm

e
sse

r

H
A

  -->
 H

a
usa

n
schlu

ssnu
m

m
er

O
K

=
    -->

 D
e

ckelh
öh

e
S

o=
     -->

 S
oh

lhö
h

e
T

=
       -->

 T
ie

fe

Ø
10

00
 -->

 S
chachtdurchm

esser

R
W

-->
 S

ch
ach

tn
u

m
m

e
r

O
K

=
    -->

 D
ecke

lhö
h

e

S
o

=
     -->

 S
o

hlh
öh

e

T
=

       -->
 T

ie
fe<

<
 D

A
 315x12.1    P

P
       5‰

<
<

 D
A

 250x9.6  P
P

    5‰

Ø
10

00 -->
 S

chachtdu
rchm

esser

H
A

-->
 H

a
u

san
sch

lu
ssn

um
m

e
r

O
K

=
    -->

 D
e

ckelhöh
e

S
o

=
     -->

 S
oh

lhö
h

e
T

=
       -->

 T
ie

fe

Ø
1

00
0 -->

 S
chachtd

urchm
esser

S
W

-->
 S

chachtnum
m

er

O
K

=
    -->

 D
e

ckelh
öhe

S
o

=
     -->

 S
o

hlh
öh

e

T
=

       -->
 T

ie
fe

R
egen

w
asse

r B
estan

d neu

S
chm

utzw
asser B

estand neu

D
rain

age
leitu

ng D
N

 15
0 P

P
 B

e
sta

nd neu

S
chachten

tw
ässeru

ng D
N

 15
0 P

P
 B

estan
d neu

M
ischw

a
sser B

e
sta

nd V
erm

esse
n / D

ig
italisiert

S
am

m
ler B

estand
 V

e
rm

essen / D
igita

lisie
rt

R
eg

enw
a

sser B
esta

nd V
erm

e
sse

n / D
igitalisiert

S
chm

utzw
asser B

estand V
erm

essen / D
igita

lisiert

A
bla

ufleitun
g B

estand
 V

e
rm

e
ssen / D

igitalisie
rt

S
A

M
M

LE
R

D
ruckle

itung
 m

it P
um

pe
nschach

t B
estan

d V
erm

essen
 / D

igita
lisiert

V

V

V

V

D
rain

age
leitu

ng B
estand

 V
e

rm
essen / D

igita
lisie

rt

H
ausanschlussleitu

ng B
estand V

erm
essen / D

igita
lisiert

D
ruckle

itung
 m

it P
um

pe
nschach

t B
estan

d neu

V

V

V

V

Legende:

S
A

M
M

LE
R

V

V

V

V

S
tillgelegt

A
blaufschacht B

estand V
erm

essen / D
igitalisiert / S

tillgeleg
t

K
a

nalsch
acht B

estand
 V

e
rm

e
ssen / D

igitalisiert / S
tillgelegt

H
ausanschlussschacht B

estand V
erm

essen / D
igitalisiert / S

tillgelegt

B
e

leu
chtung B

estan
d V

erm
essen

 / D
igita

lisiert

5.15
4.65

B
eispiel:

H
ausanschlussleitu

ng R
egenw

asser D
N

 15
0 P

V
C

U
 B

estand
 n

eu

H
ausanschlussleitu

ng S
chm

utzw
asser D

N
 150 P

V
C

U
 B

estand neu

A
bla

ufleitun
g D

N
 15

0 P
V

C
U

 B
esta

nd ne
u

D
ie G

esam
tlän

g
e d

er K
an

alh
altu

n
g

 en
tsp

rich
t d

er H
altu

n
g

slän
g

e.

D
ie A

n
sch

lu
ssleitu

n
g

en
 w

u
rd

en
 an

h
an

d
 d

er R
o

h
rlän

g
e en

tlan
g

 d
er K

an
alh

altu
n

g
 ab

g
etrag

en
.

40.55

37.26

40.55

5.
15

3.523.52

Z
isterne

 B
e

sta
nd V

erm
esse

n / D
ig

italisiert / S
tillg

ele
gt

W
 =

 N
ichtid

entifizierter W
erkstoff

<
<

 D
N

 300 W

G
ra

benve
rdolung

 B
e

stan
d V

erm
essen

 / D
ig

italisiert

G
ra

benve
rdolung

 B
e

stan
d neu

B
e

rgab
laufscha

cht B
e

sta
nd V

erm
essen

 / D
ig

italisiert / S
tillge

leg
t

32.15

W
a

sse
rleitu

ng B
estand

 n
eu

W
a

sse
rleitu

ng H
au

sansch
luss P

E
 1

00 40
x3.7m

m
 B

e
sta

nd neu

H
ydran

te
nscha

cht m
it S

chie
ber B

estand
 n

eu

W
a

sse
rleitu

ng B
estand

 V
e

rm
essen / D

igita
lisie

rt

W
a

sse
rleitu

ng H
au

sansch
luss B

estand
 V

e
rm

e
ssen / D

igitalisie
rt

H
ydran

te
nscha

cht m
it S

chie
ber B

estand
 V

e
rm

e
ssen / D

igitalisie
rt

H
ydranten

schach
t B

estand
 V

e
rm

essen / D
igita

lisie
rt / S

tillgelegt

W
assersch

acht B
e

sta
nd V

erm
esse

n / D
igitalisiert / S

tillg
ele

gt

W
asserzählerschacht B

estand V
erm

essen / D
igitalisiert / S

tillgele
gt

S
ch

ieb
erschach

t B
estand

 V
e

rm
essen / D

igita
lisie

rt / S
tillgelegt

E
ntlüftu

ngsschacht B
estand V

erm
essen / D

igitalisiert / S
tillgelegt

Ø
1000

-->
 S

chachtd
urchm

esser

H
+

S
-->

 H
ydra

n
te

nn
u

m
m

e
r

D
N

150 G
G

G
w

ürttem
b

ergisch
es S

yste
m

 B
estan

d neu

H
au

sanschlussleitu
ng

D
N

 100 G
G

Ü
be

rga
ng

D
N

 / M
ateria

l / B
a

ujahr

W
a

sse
r S

ch
ie

ber H
A

S
tillgelegt

10
.25

B
eispiel:

E
n

tlüftu
ng B

estand
 V

e
rm

essen / D
igitalisie

rt / S
tillgelegt

40.55

7.52

6.05

W
 =

 N
ichtid

entifizierter W
erkstoff

D
N

 150 W

B
öschung

B
öschung

F
lussbausteine

W
a

sse
rfläche

B
auw

e
rke

H
öh

ena
nga

be

W
irtschaftsw

eg

554.20

B
estand

B
estan

d n
eu

B
estan

d n
eu

B
estan

d n
eu


